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Province de Québec    
MRC des Maskoutains 
Municipalité de Saint-Valérien-de-Milton 
 
PROCÈS-VERBAL de la séance extraordinaire du Conseil de la 
Municipalité de Saint-Valérien-de-Milton tenue à la salle du conseil 
de l’hôtel de ville sis au 1384, Principale à Saint-Valérien-de-Milton, 
le lundi le 10 juin 2021 à 18h30 : 
 
À laquelle sont présents : 
Monsieur Luc Tétreault, conseiller 
Madame Huguette Benoit, conseillère 
Monsieur Rémi Tétreault, conseiller,  
Monsieur Serge Ménard, conseiller 
 
Formant quorum sous la présidence du maire, monsieur Daniel 
Paquette. 
 
Est également présente : 
Madame Caroline Lamothe, directrice générale et secrétaire-
trésorière 
 
Est absente :  
Madame Sophie Côté, conseillère 
 

 
1. AVIS DE CONVOCATION 
Les membres du conseil présents constatent que l’avis de 
convocation a été signifié à tous et chacun des membres du conseil 
conformément aux articles 152 et 153 du Code municipal du 
Québec. 
 
2. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
Le maire, Monsieur Daniel Paquette, vérifie le quorum et ouvre la 
séance. 
 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Il est proposé par monsieur Luc Tétreault, appuyé par monsieur 
Serge Ménard et résolu à l’unanimité des conseillers et des 
conseillères présents que l’ordre du jour soit adopté tel que soumis. 
 
4. DÉPÔT DE LA LETTRE DE DÉMISSION DU CONSEILLER AU 

SIÈGE NUMÉRO 6 
La directrice générale et secrétaire-trésorière dépose la lettre de 
démission de monsieur Sylvain Laplante à titre de conseiller numéro 
6 pour la municipalité de Saint-Valérien-de-Milton. 
 
5. AVIS DE VACANCE DU PORTE DE CONSEILLER AU SIÈGE 

NUMÉRO 6 – DÉMISSION DE MONSIEUR SYLVAINS 
LAPLANTE 

Séance tenante, la directrice générale a donné l’avis suivant : 
 
Conformément à l’article 333 de la Loi sur les élections et les 
référendums dans les municipalités, un avis est donné au conseil 
municipal qu’il y a vacance au poste de conseiller numéro 6. 
 
À la suite de la démission transmise par Monsieur Sylvain Laplante 
au directeur générale, le 8 juin 2021 dernier et le dépôt de ladite 
lettre de démission, au cours de la présente séance extraordinaire 
du conseil municipal, le poste de conseiller numéro 6 est vacant. 
 
6. ÉLECTION PARTIELLE FACULTATIVE AU POSTE DE 

CONSEILLER NUMÉRO 6 
ATTENDU QUE la lettre de démission de Monsieur Sylvain Laplante 
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au poste de conseiller 6 a été déposée lors de la séance 
extraordinaire du conseil municipal le 10 juin 2021;  
 
ATTENDU QUE, conformément à l’article 333 de la Loi sur les 
élections et les référendums dans les municipalités (L.E.R.M.), le 
conseil municipal a été avisé de la vacance au poste de conseiller 
numéro 6 lors de la séance dudit conseil tenue le 10 juin 2021;  
 
ATTENDU QUE, conformément à l’article 335, al. 2 de la L.E.R.M., 
lorsque la vacance est constatée dans les 12 mois qui précèdent le 
jour fixé pour le scrutin de la prochaine élection générale, soit le 7 
novembre 2021, le conseil peut, dans les 15 jours de l’avis de 
vacance, décréter qu’elle doit être comblée par une élection 
partielle;  
 
Il est proposé par monsieur Rémi Tétreault, appuyé par monsieur 
Serge Ménard et résolu à l’unanimité des conseillers et des 
conseillères présents que :  
 
1.- Les conseillers de la Municipalité de Saint-Valérien-de-Milton ne 
souhaitent pas décréter une élection partielle pour combler la 
vacance au poste de conseiller numéro 6 de la municipalité. 
 
7. NOMINATION DU DIRECTEUR DES TRAVAUX PUBLICS 
CONSIDÉRANT que le poste de Directeur des travaux publics est 
vacant et qu’il y lieu de le combler; 
 
Il est proposé par monsieur Luc Tétreault, appuyé par monsieur 
Serge Ménard et résolu à l’unanimité des conseillers et des 
conseillères présents : 
 
D’autoriser l’embauche et la nomination de monsieur Sylvain 
Laplante au poste de Directeur des travaux publics, et ce, à compter 
du ou vers le 28 juin 2021; 
 
Que les conditions de travail ainsi que le salaire de monsieur 
Sylvain Laplante soient prévues selon l’entente et qu’il soit assujetti 
à une période de probation de trois (3) mois. 
 
8. PÉRIODE DE QUESTIONS 
Aucune question, commentaire, observation et/ou suggestion ainsi 
portée à l’attention des membres du conseil ne sera inscrit au 
procès-verbal de cette session, à moins que cette intervention ou 
partie d’intervention ne fasse l’objet d’une décision du conseil. 
 
9. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
Il est proposé par madame Huguette Benoît, appuyé par monsieur 
Luc Tétreault et résolu à l’unanimité des conseillères et des 
conseillers de lever l’assemblée à 18h46. 
 
____________________   ____________________ 
Daniel Paquette                                 Caroline Lamothe 
Maire                                                  Directrice générale et  
                                                           Secrétaire-trésorière  

   

 


